
Parent Survey November 2018 

This survey was sent to parents in mid November 2018.  There were 21 respondents.  Each survey 
asked 11 questions (204 possible responses). 

Question Level Analysis 

1 My child is happy at this school 

2 My child feels safe at this school

3 My child makes good progress at this school

4 My child is well looked after at this school

5 My child is taught well at this school

6 My child receives appropriate homework for their age

7 This school ensures the pupils are well behaved

8 This school deals effectively with bullying

9 The school takes safeguarding and security seriously

10 This school is well led and managed

11 This school responds well to any concern I raise

12 I receive valuable information from the school about my child’s progress

13 I would recommend this school to another parent
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Commentary 
• Wistanstow CE Primary School is a happy and safe place to be and learn 
• Children make good progress at Wistanstow 
• Parents believe that teaching is good or better 
• Behaviour is good or better 
• Bullying is dealt with effectively 
• A very small proportion of respondents believe we do not provide age appropriate 

homework - no further explanation was provided. 
• Leadership is effective 
• 100% of respondents would recommend this school to others 

Additional comments from parents 

• A great school for my children and would highly recommend to anyone!! 
• Very pleased with the way my daughter has settled into school. 
• Definitely, all our experiences since our children came to Wistanstow have been positive. 
• Very happy with the school.  There is a strong positive culture of children respecting and 

caring for each other with has been nurtured by teachers.  Bullying has never been an issue.  
The teachers are fantastic. 

Issues 

• Homework raised as an issue for a very small minority of parents. 

Actions 
• Review homework policy 
• Continue to strive for excellence 

Note 

Five people responded ‘Don’t know’ for Q8.  Additional comments inform us that they have no 
experience of bullying and therefore cannot comment further.


